NIHON MURA（日本村）日本語教育情報
https://info.nihonmura.jp/
情報掲載について

日本語教育関連の情報（イベント、講座、書籍など）を無料にて掲載させていただきます。
＊ただし、諸般の事情により掲載できない場合もあります。掲載の可否は最終的には当方の判断によるものとさせていただきます。
情報は、当方HPに掲載されると同時に、ツイッターに投稿されます。

「掲載条件」「ご確認いただきたい点」をご確認の上、次のページに情報を入力・保存の上、このファイルを添付し、Eメールにてご連絡ください。

Eメール：　j@nihonmura.com
タイトル：　日本語教育情報掲載依頼

掲載条件
· 当方が、企画・実行に関係しているイベント・講座などの情報を、貴団体掲示板や、HP、FB、ツイッターなどで告知のご協力をいただけること。
· 　告知のご協力については、貴団体の情報を掲載後、ご案内いたします。
· 　現在は以下のイベントの告知協力をお願いしております。
＊学校訪問会＋採用説明会

ご確認いただきたい点
1． 掲載できるのは「文字」「記号」のみになります。
特殊文字や絵文字などは避け、不要なスペース、行間などがない状態でご提供ください。
記号については、一般的に使われるものに限ってください。
2． 原則、掲載内容の確認作業は行わず、そのまま掲載されます。
掲載内容については、十分なご検討と確認をお願いします。
掲載後の変更、修正、訂正、削除などは行いません。
3． 原則、同じ内容のものについては、繰り返し掲載はお受けできません。
イベントや講座名等が同じで開催時期が異なる場合は、それがわかるタイトルや内容にしてください。
4． 掲載内容には責任が発生します。
情報をご提供いただく個人、団体には、掲載内容について責任を持っていただくことになります。

ご確認いただきましたら、次のページに情報を入力・保存の上、このファイルを添付し、Eメールにてご連絡ください。



＝＝＝＝＝＝＝＝
情報提供者の情報（個人名とEメールアドレス。記録として残すものです。）
＊この部分は掲載されません。
＝＝＝＝＝＝＝＝


＝＝＝＝＝＝＝＝
情報のタイトル（イベント名、講座名等など、はっきりとわかる内容でお願いします）
＝＝＝＝＝＝＝＝

＝＝＝＝＝＝＝＝
情報内容（情報閲覧者が見やすいように整えてください。文字数の制限はありません。）
＊イベント、講座の場合は、連絡先（住所・電話番号などを必ず入れてください）
＝＝＝＝＝＝＝＝

